

5)。再推廣及整個交大系統，公認「南洋公學」為始祖，也就是說當今五個交大皆認同1896年為交大的創始年。我們也應該心滿意足，總比因天災滅而絕嗣好得多，又何必斤斤計較遠日的「唐山」，何不且看今朝的後代在「成都」的鴻圖大展呢。所以，我作一打油詩做結論：

歷史不斷向前走，

世代遞傳免不了，

只要子孫追遠在，

何必為名苦心絞？

後記：我認為「西南交通大學」之名稱不如稱為「成都交通大學」，因為成都根本不在中國大陸之「西南」，現稱似乎有些勉強要與「華北」交大配個對兒似的，很是不安。不如五個交大皆以所在之都市冠名最為妥當—上海交大、北京交大、西安交大、成都交大、新竹交大，何必什麼華北、西南，您說呢？

大碩科技

----- 新 居 喬 遷 -----

為業務擴展需要，大碩科技自即日（11月6日）起，喬遷新居

新 址 電 話：(02) 758-6936

傳 真：(02) 758-6041

地 址：台北市松山區松德路28號8樓

感謝您對本公司照顧與合作，敬請日後能繼續給我們鼓勵與支持，謝謝！

大碩科技股份有限公司 (TYSSO Fametech Inc.) 總經理 黃瑞雲 敬上

編者按：

黃瑞雲學長原任宏碁集團第三波文化事業副總經理，在唐慧貞學姐、連淑娟學姐之後掌舵友聲總編三年餘，嗣後再經王亞威學長而交到編者。謹誌並祝諸學長事業鼎盛。